

Семь дней — 1997
23-29 июня — С. 6



СУДЬЯ: «А ТЕПЕРЬ ДАВАЙТЕ ПОСЛУШАЕМ НАРОДНУЮ АРТИСТКУ АЛЛУ ПУГАЧЕВУ»

«НЕ ДЕЛАЙТЕ МНЕ БОЛЬНО, ГОСПОДА!..»



ПРИМАДОННА ПРОСТИЛА КЛЕВЕТНИКА

звания тем, что «пал жертвой собственного куража» и что «поверхностно знаком с Законом о средствах массовой информации». Ко всему прочему, он горько сожалеет о случившемся и просит прощения. А ведь ему грозило за нанесенный моральный ущерб выплатить звездной паре по 500 млн. рублей.

Два часа длилось заседание. Алла Борисовна посетовала на духоту в помещении и попросила ускорить процесс разбирательства. В предоставленном ей слове она не стала клеймить провинившегося, а с горечью констатировала, что ее оппонент «является всего лишь орудием в руках нечистоплотных авторов». Алла обратилась к судье со словами, что удовлетворена раскаянием клеветника, а обалдевшему от-

Шикарный белый лимузин, принадлежащий Киркорову и Пугачевой, подкатил к зданию Останкинского межмуниципального суда ровно в два часа дня. Сотня поклонников с 11 часов ждала их у дверей. В ярко-красном облачении Алла и в сером Филипп чинно прошествовали на третий этаж обшарпанного здания судебных ристалищ. В зале, рассчитанном на 30 посадочных мест, набилось человек 80. В этот день звездная чета прибыла в обитель служителей Фемиды для того, чтобы поруганная честь Аллы Борисовны была реабилитирована, а скандальный



А. ПУГАЧЕВА — А. ВУЛЬФУ: «ВЫ ПОНИМАЕТЕ, ЧТО МОЯ ЧЕСТЬ, НАД КОТОРОЙ ВЫ НАДРУГАЛИСЬ «В ПОСТЕЛИ С...», ДОЛЖНА БЫТЬ ВОССТАНОВЛЕНА?»



А. ПУГАЧЕВА: «ЗАЙКА МОЯ, А МОЖЕТ, ОБВИНЯЕМЫЙ ВМЕСТО ДЕНЕГ НАМ РУЧКИ ПОЦЕЛУЕТ?»
Ф. КИРКОРОВ: «МНЕ — НЕ НАДО!!!»

журналист из «Партийной зоны» получил по заслугам за клевету в телепрограмме А. Вульфа «В постели с...». В зале суда выяснилось, что «постельные откровения» скандалиста о том, что он «нахлестал по щекам Пугачевой стопкой страниц», не более чем его глупая выдумка. Ответчик мотивировал свои выска-

ветчику предложила еще раз прилюдно извиниться и поцеловать ей руку. Под бурные аплодисменты присутствующих он выполнил волю примадонны, после чего Алла взяла под руку молчавшего весь процесс супруга и удалилась из зала суда.

В. ПУСТОВАЛОВ
Фото Е. СУХОВОЙ

ПОЦЕЛУЙ СТОИМОСТЬЮ В 1 МИЛЛИАРД РУБЛЕЙ

